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HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Jindra Jan 

Studijní program Ochrana obyvatelstva 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2021/2022 

Téma práce Výcvik a využití odstřelovačů Útvaru rychlého nasazení 

Autor posudku Ing. Martin Ficek 

 

 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 C 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,34) 

 

 

Práce je psaná čtivě, text na sebe navazuje a je logicky strukturován. Formální i jazyková 

stránka je na velmi dobré úrovni. Téma je pojato více obecně, což je s ohledem na zaměření 

pochopitelné. Uplatnitelnost výsledků je do určité míry teoretické a bylo by dobré, pokud 

student plánuje pokračovat ve studiu, v další práci výsledky konzultovat s odborníky z praxe. 

Výhrady k práci jsou: 

V práci není použit jeden ze zdrojů uvedených v zadání. 

V úvodu nejsou uvedeny cíle a použité metody.  

Z textu není jasné, odkud student v praktické části čerpal informace.  

Lze vyzdvihnou způsob, jaký se student zhostil práce s tématem, u kterého je řada informací 

neveřejných. 

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Pohovořte o problematice nastřelení pušky? Na jakou vzdálenost je nastřelení předem 

prováděno? 

2. Odkud jste čerpal informace využití v praktické části? 

3. Máte zkušenosti se střelbou na velkou vzdálenost? 

4. Proč jste si zvolil právě toto téma? 
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V Uherském Hradišti dne 19.05.2022  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


